



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
GRAD KRIŽEVCI
Gradsko vijeće

KLASA: 021-05/17-01/5
URBROJ: 2137/02-04/2-17-3
Križevci, 2. ožujka 2017.

SKRAĆENI ZAPISNIK

s 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Križevaca održane 2. ožujka 2017. godine u gradskoj vijećnici u Križevcima, s početkom u 18,00 sati.

Cijeli tijek sjednice tonski je snimljen, a prijepis snimke prilaže se zapisniku.

Sjednicu otvara predsjednik Gradskog vijeća, gospodin Dragutin Guzalić koji pozdravlja prisutne i utvrđuje da sjednici od 21 vijećnika prisustvuje svih 21 i to: Roko Bašić, Željko Berend, Bruno Deković, Hrvoje Gužvinec, Dragutin Guzalić, Mira Harča, mr.sc. Franjo Husinec, mr.sc. Renata Husinec, Slava Klasić, Davor Konfic, Ivan Ledinski, Denis Maksić, Ana Mušlek, Ivan Mužić, Dejan Pernjak, Željko Picig, Iva Rupčić, Nada Šegrt, dr.sc. Đuro Škvorc, Damir Špoljar i Marijan Vuković.

Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da sjednici prisustvuje potrebna većina vijećnika pa Gradsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Ostali prisutni: Branko Hrg, gradonačelnik, Tomislav Katanović i Ivan Vuk, zamjenici gradonačelnika, Ana Lukačić Lojen, pročelnica Stručne službe, Darko Masnec, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije, Anđelko Nervo, pročelnik Upravnog odjela za stambeno-komunalne djelatnosti, mr.sc. Mladen Tenodi, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti; Ivan Matosović, v.d. zapovjednika JVP; mediji: Jelena Ivšić - Radio Križevci, Goran Generalić - RKC, Admir Sinani - ePodravina, Zdenko Balog - Prigorski.hr; Ivan Majdak i Marko Katanović GOSDP Križevci, Dijana Marković i Dragutin Andrić, službenici Stručne službe Grada te Danica Zagorec, savjetnica za Gradsko vijeće, ujedno i zapisničarka.

Predsjednik Gradskog vijeća pročitao je obavijest koja je upućena od novog kluba vijećnika u Gradskom vijeću: "Obavještavamo Vas da su vijećnici osnovali klub vijećnika HDZ, HDS, Mreže nezavisnih lista i nezavisnih vijećnika, a koji ujedno čine predstavničku većinu vijećnika u Gradskom vijeću Grada Križevaca i to: Bruno Deković, Dragutin Guzalić, Hrvoje Gužvinec, Mira Harča, Franjo Husinec, Renata Husinec, Denis Maksić, Ana Mušlek, Ivan Mužić, Iva Rupčić i Đuro Škvorc".

Zatim je predsjednik stavio na usvajanje skraćeni zapisnik s 25. sjednice Gradskog vijeća održane 5. prosinca 2016. godine, a Gradsko vijeće, jednoglasno (21 glas "za") usvojilo skraćeni zapisnik s 25. sjednice Gradskog vijeća.

Nakon toga Gradsko vijeće je, na prijedlog predsjednika, jednoglasno (21 glas "za") utvrdilo sljedeći

DNEVNI RED:

1. Donošenje Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada Križevaca za razdoblje od 2017. do 2021. godine,
2. Donošenje Plana upravljanja i raspolaganja imovinom Grada Križevaca u 2017. godini,
3. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Križevaca za 2016. godinu i Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Križevaca za 2017. godinu,
4. Donošenje Odluke o dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na području Grada Križevaca,
5. Donošenje Odluke o dopunama Odluke komunalnom doprinosu na području Grada Križevaca,
6. Donošenje Odluke o dopunama Odluke o područjima mjesnih odbora i gradskih četvrti,
7. Donošenje Programa o dopunama Programa raspolaganja gospodarskom zonom Gornji Čret,
8. Donošenje Odluke o raskidu Predugovora o kupoprodaji i sklapanju Ugovora o osnivanju prava građenja na građevinskom zemljištu na području Gospodarske zone Gornji Čret,
9. Donošenje Odluke o prijenosu prava građenja Poliklinici Medikadent Križevci,
10. Donošenje Odluke o stavljanju izvan snage Provedbenog urbanističkog plana naselja "Đuro Salaj" u Križevcima,
11. Donošenje Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u:
 - a) k.o. Apatovec,
 - b) k.o. Cubinec,
12. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti gradonačelniku za donošenje Odluke o imenovanju stručnog povjerenstva za postupak javne nabave za izgradnju nogostupa u Gornjim Križevčinama - II. faza,
13. Donošenje Rješenja o imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda na području Grada Križevaca.

Predsjednik otvara točku PITANJA I PRIJEDLOZI:

MIRA HARČA pita koliko je novozaposlenih radnika na prostoru bivše vojarne te dodala da je 27. veljače je u Križevcima boravio ministar Marić i nakon toga mediji su objavili da je ministar dobio krive podatke, da je oko 150 radnika novozaposlenih, a stvarna brojka da je 40 novozaposlenih.

MARIJAN VUKOVIĆ upitao je da li su portreti dosadašnjih gradonačelnika plaćeni iz proračuna, ukoliko jesu napominje da je on bio protiv toga pa traži da se gradonačelniku sredstava za tu namjenu obustave od plaće.

ŽELJKO PICIG zatražio je pisani odgovor s podacima za gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Ivana Vuka koliko su imali primanja, dnevnicu i putnih troškova u ovom četverogodišnjem mandatu.

ROKO BAŠIĆ postavio je pitanje je li moguće na križanju ulica branitelja Hrvatske, Istarske i Krunoslava Heruca napravi pješački prijelaz s obzirom na blizinu trgovačkih centara, time bi se usporila vožnja automobilima i osigurao prijelaz pješacima. Na pitanje je odgovorio predsjednik Gradskog vijeća da cesta kroz Ul. branitelja Hrvatske nije pod upravom županijske uprave za ceste, to je državna cesta, a Istarske i Krunoslava Heruca su nerazvrstane, na tom dijelu je zaista problem prelaska, tako da ćemo prijedlog proslijediti gradskom povjerenstvu za promet na razmatranje.

Gradonačelnik je odgovorio na sljedeća pitanja:

- prilikom nedavnog posjeta ministra Marića napravljena je prezentacija o ulaganjima na prostoru nekadašnje vojarnje gdje je za prenamjenu objekata uloženo 126 milijuna kuna od čega oko 80 milijuna bespovratnih sredstava iz EU fondova te 10 milijuna iz proračuna grada, prezentacija je dostupna svima na stranicama grada, a sadrži i podatke o broju zaposlenih. Ministar je dobio točne podatke i na neki način nas je pohvalio uvidjevši kompletnu situaciju.

- što se tiče portreta dosadašnjih gradonačelnika, slike su vlasništvo grada i vrijedna umjetnička djela, puno vrednija od onoga što je grad za njih platio i ostaju svjedok jednog povijesnog razdoblja našega grada.

- pisani odgovor o isplatama dnevnica i troškova službenih putovanja za gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika dostavit će se vijećnicima, a podaci o plaćama javno su dostupni na stranicama Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa.

Nakon toga prešlo se na rad po utvrđenom dnevnom redu.

Predsjednik Gradskog vijeća je upoznao da su odbori Gradskog vijeća i to: Odbor za stambeno-komunalne djelatnosti, Odbor za zdravstvo, socijalnu skrb i treću životnu dob i Odbor za izbor i imenovanja razmotrili prijedloge akata i predlažu Gradskom vijeću donošenje odnosno usvajanje istih u predloženom tekstu.

Pod točkom 1. dnevnog reda, Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, nakon uvodnog izlaganja Anđelka Nerve i rasprave Đure Škvorca, većinom glasova (20 "za", 1 "suzdržan") donijelo

STRATEGIJU

upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada Križevaca za razdoblje od 2017. do 2021. godine

Pod točkom 2. dnevnog reda, Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, bez rasprave, jednoglasno (21 glas "za") donijelo

PLAN

upravljanja i raspolaganja imovinom Grada Križevaca u 2017. godini

Pod točkom 3. dnevnog reda, Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, nakon rasprave Davora Konfica, Franje Husinca, Mladena Tenodija, Ane Lukačić Lojen i gradonačelnika, većinom glasova (20 "za", 1 "protiv") donijelo

ANALIZU

stanja sustava civilne zaštite na području Grada Križevaca za 2016. godinu i PLAN razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Križevaca za 2017. godinu

Pod točkom 4. dnevnog reda, Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, bez rasprave, jednoglasno (21 glas "za") donijelo

ODLUKU

o dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na području Grada Križevaca

Pod točkom 5. dnevnog reda, Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, bez rasprave, jednoglasno (21 glas "za") donijelo

ODLUKU

o dopunama Odluke o komunalnom doprinosu na području Grada Križevaca

Pod točkom 6. dnevnog reda, Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, bez rasprave, jednoglasno (21 glas "za") donijelo

ODLUKU

o dopunama Odluke o područjima mjesnih odbora i gradskih četvrti

Pod točkom 7. dnevnog reda, Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, bez rasprave, jednoglasno (21 glas "za") donijelo

PROGRAM

o dopunama programa raspolaganja Gospodarskom zonom Gornji Čret

Pod točkom 10. dnevnog reda, Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, bez rasprave, jednoglasno (21 glas "za") donijelo

ODLUKU

o stavljanju izvan snage Provedbenog urbanističkog plana naselja "Đuro Salaj" u Križevcima

Pod točkom 11. a), b) dnevnog reda, Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, bez rasprave, jednoglasno (21 glas "za") donijelo

ODLUKU

o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u:

- a) k.o. Apatovec,
- b) k.o. Cubinec

Pod točkom 12. dnevnog reda, Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, bez rasprave, jednoglasno (21 glas "za") donijelo

ZAKLJUČAK

o davanju suglasnosti gradonačelniku za donošenje Odluke o imenovanju stručnog povjerenstva za postupak javne nabave za izgradnju nogostupa u Gor. Križevčinama - II. faza

Pod točkom 13. dnevnog reda, Gradsko vijeće je na prijedlog Odbora za izbor i imenovanja, bez rasprave, jednoglasno (21 glas "za") donijelo

RJEŠENJE

o imenovanju Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda na području Grada Križevaca

Kako je dnevni red bio iscrpljen, predsjednik je zaključio sjednicu Gradskog vijeća u 18,45 h.

ZAPISNIČARKA
Danica Zagorec




PREDSJEDNIK
Draгутin Grizalić, struč.spec.ing.aedif.

